
1. 밑넓이가 78.5 cm2 이고, 부피가 1020.5cm3 인 원기둥의 높이를 구하
시오.

답: cm



2. 다음은 학생들의 생일을 계절별로 조사하여 나타낸 원그래프입니다.
원그래프에서 알 수 있는 사실을 모두 고르시오.

① 여름에 태어난 학생의 비율은 전체 학생의 30% 입니다.

② 가을에 태어난 학생의 비율은 전체 학생의 35% 입니다.

③ 봄에 태어난 학생은 겨울에 태어난 학생의 2 배입니다.

④ 학생들이 가장 많이 태어난 계절은 봄입니다.

⑤ 학생들이 가장 적게 태어난 계절은 여름입니다.



3. 다음 안에 알맞은 수를 고르시오.

1
1

2
: 0.75 = 1 :

① 0.25 ② 0.5 ③
3

2
④ 2 ⑤ 2.5



4. 다음 중 원기둥의 전개도는 어느 것입니까?

① ②

③ ④

⑤



5. 일정한 규칙에 따라 쌓기나무를 쌓을 때, 넷째 번에 올 모양을 만들기
위해서 필요한 쌓기나무의 개수는 몇 개입니까?

답: 개



6. 다음 중 분수를 소수로 고쳐서 계산할 경우 정확한 값을 얻을 수 없는
것은 어느 것입니까?
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7. 다음 중 두 양 x, y 가 정비례 관계에 있는 것을 고르시오.

① 500 원하는 공책을 x 권 샀을 때 지불해야 할 금액 y

② 시속 x km 로 200 km 를 달릴 때 걸리는 시간 y

③ 100 개의 인형을 한 상자에 x 개씩 넣을 때 필요한 상자 수 y

④ 생수 600L 를 x 개의 통에 y L 씩 나누어 담을 때

⑤ 전체가 100쪽인 동화책을 x일 동안 읽을 때, 하루에 읽어야 할
쪽수는 y쪽



8. 어떤 수에서 1.45 를 뺀 수를 1
1

2
로 나눈 후, 다시 2

3

5
으로 나누었더니

2
25

78
가 되었습니다. 어떤 수는 얼마입니까?

① 10
1

4
② 10

1
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③ 10
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2
④ 10 ⑤ 11



9. 위, 앞, 옆에서 본 모양이 각각 다음과 같은 모양이 되도록 만들 때,
쌓기나무는 최소 몇 개가 필요합니까?

답: 개



10. 규칙을 만들고 그 규칙에 따라 선분을 그어 모양을 만드시오.

답:


